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Rechenaufgaben Geheimschrift

Lise die einzelnen Rechenaufgaben. Trage die Buchstaben der  Wohin fahren die zwei? Die Losung ist ganz einfach, wenn man
errechneten Ergebnisse in die entsprechenden Kastchen ein.  jeden Buchstaben nur um eine Stelle im Alphabet verriickt.
Daraus ergibt sich fortlaufend gelesen das Losungswort Eine der
Rechenaufgaben genort allerdings nicht zur Lasung.

Labyrinth

Wie kommt man zur Armbanduhr?

Buchstabenritsel 3=

In jeder Zeile und jeder Spaite sollen die Buchstaben A, B, E. R, U
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ergeben von oben nach unten gelesen das LOSUNgswort. = |
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